Tema: «Halua cTpaHu4ka

[
|||”H| YpOK-NPOEKT BO 2 Kracce
B Y4EOHMKE MaTeEMATUKNY.

Paboty BbinonHuna flepsabuHa Hatanba BukropoBHa,
yunuTesib HadyanbHbIX KJ1accoB

MOY «COLU Ne1 r.3eneHOKyMcKa»
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AHHOTaAUWNAE.

[MpennoXeHHbIN YPOK —NPOEKT COOTBETCTBYET TPEOOBAHUAM
nporpamMmmbl 00y4eHUs1 BO BTOPOM Kriacce.

Onunpasicb Ha CBOU XM3HEHHbIN OMNbIT, yYallMeCHa OOSTKHbI
co3gaTb CTpaHM4Ky B y4eOHUKe «MartemaTumka 2 Kknaccy,

KoTopas OyaeT HasblBaTbCs «3agadvny.

[lyTEéM cocTaBneHns TEKCTOB 3aa4y pa3BMBaeTcs
BOOOpaXkeHne, BHUMaHMe 1 Norm4eckoe MbiluieHnE.

[1pn co3gaHum 3TOM CTPaAHUYKM NOOYEPKNBAETCH POJSib
MaTeMaTUKN B XXN3HN YeroBeKa.

Tun npoekTa: NpakTUKO — OPUEHTUPOBAHHbIN.




Ha3BaHune npoeKkTa: «3agadumny».

[lonrocpoyHbIn Knacc: 2 Bua npoekra: MoTpebHocTb(npobne-
KONNEKTUBHbLIN ma)

-NOAYEPKHYTb POrb
MaTeMaTUKN B KU3HU

3agadun npoekra:

-3aKpensieHne, pas3smtne n GopMmnpoBaHne 3HaHNUN U YMEHUN, yernoseka.

NPMOBPETEHHBLIX B NpoLecce 0byyeHns n HeobxoanMbIx Npu

COCTaBfIEHMM TEKCTOB 3aa4 B COOTBETCTBUN C 3agaumn Ons yyawmxcs

NHOMBMAOYaANbHOM NOArOTOBKON pebeéHKa. -pacLUNPUTL 3HAHWUS,
YMEHUA JNIOrm4eCcku
MbICJTUTb

-HaxXo4AunTb BEPHbIE
nyTn peweHund
NPOCTbIX 3aaau

MepeyeHb hopMUPYEMBIX (PA3BMBAEMbIX) Y YHALLMXCS | oo oy kaaTh U Aenatk

o y YMO3aKro4eHus.
3HaHUN N YMEHWIA:
3HaHus: YMeHus: Oxvpaemble
-NPUEMbI COCTaBMNEHMUS PELLIEHWIA -BbIGOP AECTBMIA U pesyneratel.
MPOCTBLIX U CIOXHbIX 3a4a4. NOSICHEHWIA K A@aHHBIM -Co3aHne HoBowU
y4yeBHON CTPaHNYKM No
kAl maTtemaTuke.




1. CoobuwieHune Temsbl. [locTaHOBKa Leneun.

KapTnHa « COrHbILIKO C nyynkamm». CTaHunn — Ny4unKkn:

1.lMoyTOoBbLIN.

2. 3apaBan — Ka.
3.[NocunTtan — Ka.
4.01abIXan — Ka.
5.Camu c ycamu.




Jlyuuk «lMoyTtoBbIN». Peluaem npumepsl.

UncnoBble BblpaXXeHUs:
53 + 8 = 67—-30= 74+6=
81-2= 60—-37= 43 +5=
OTBeTbl —0OMUKMU:

: . - .
48




INlyunk «3apaBan — ka».Bblbop Tem 3aaau.




CxemMbl 3agau.

GG ERN A ERAUNGEDS

1 -
2 -? Ha oonblue
Bcero - ?




Cxema Neo2. Tema «KHuray.

Bbino - n bbino —
[lpounTana — [lpoymnTana -
OcTtanocb - ? OcTtanocb - ?




[1lpoBepka pelleHna 3agau.

1 — BapuaHT. 2 — BapuaHT.

1). 0+ =01 (ctp)-6bino. 1). I + = LK
2) L] - L=01 (ctp)—ocranoce. 2). L] - )= Ll crp ) —ocranoce.

CTp) — NnpoydnTana.

(0 + @ )- 8= I cmw H-(F +*8)=0 (cmp




Cxema Ne3. Tema « Lunpk».




Cxema Ne 4. Tema «BeceHHue uBeTbI».




3agaydmn B cTUxax.

1. CuByY — cekay roBopun, paccyxgas:
- Cemenka mos coBceM HebornbLuas, -
A, ha ceMb XEH, Oa WecTepo AeTeN ...
CKONbKO X KOCTIOMOB Haao0 Ha NeTo?

2. CeMb NeHoYeK cenuv B OHY KOPMYLLIKY,
Bocemb — B gpyryto, cbiTo nx 6ptokam!
BoTt 1 cnpowy 5, pebsTa, y Bac,
CKOJbKO NTUYEK Mbl KOPMUM cenyac?

3. 3aganu geTam B LLKOSE YPOK:
[Mpbiranu B none copok COPOK.
HecaTtb B3netenu, cenv Ha enu,
CKosbKO OCTanockb B rnorie Copok?




